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A Kazinczy szobor felállításához hozzájárultak - 8. oldal ;Kossuth staféta - 5. oldalI
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10 éves a Városi Uszoda
Megnyitásának és átadásának 

10 éves évfordulóját ünnepelte a 
sátoraljaújhelyi Városi Uszoda. 
Ezen alkalomból tartott ünnepi 
sajtótájékoztatót a város polgár- 
mestere. Szamosvölgyi Péter ez 
alkalomból értékelte az elmúlt

| A tíz év azonban már meglát- 
■91 szik az uszodán, hiszen a sátor 

cseréje néhány éven belül szük- 
I ségesség válik. Erre keresi Sátor- 
I aljaújhely Önkormányzata a le­

hetőséget, és a lehetséges megol- 
! dásokat. A polgármester szerint 

Ey el kell gondolkodni azon, hogy 
Pl pályázati úton új, egy jobb szige- 
Ijtí telésű sátrat vásárol-e a város 

I csökkentve ezzel az energia költ- 
H ségeket, vagy lefedjék az uszo-

k
Ai.

A
évtized eredményeit, fejlesztéseit r 
Sátoraljaújhelyen.

2002. májusában avatták fel a [ -1^- | 
felújított Városi Uszodát. A vá­
ros polgármester volt az, aki el-

, WűSi VSZOCA

El

“FII
, ' ■_____ :sóként kipróbálhatta a - öltöny­

ben - a medence vizét. Sátoralja­
újhely város önkormányzata 10 
évvel ezelőtt pályázati támogatás év alatt> több szaz g7erek tanult lyamatosan nő az 
segítségével 130 millió forintos me§ az úszás oktatás kapcsán eladott berletek 
beruházással, és a hozzá kapcso- úszni. Nagyon sok úszóversenyt száma, és az 
lódó közel 30 millió forintos fej- rendeztek meg, egy jó eredmé- uszodába látoga- 
lesztéssel alakította ki a sportlé- nyékét produkáló vízilabda csa- tok száma is

pat létesült, amely több száz re n°- A Felvi­
dékről érkeznek

I
Ifi

BSHrJegy-
tesítményt.

Tíz év távlata alkalmat kínál a gyereknek adott lehetőséget a
m, !■ ■i.hSaB ::.üaa

Sül
egyre többen, ésvisszatekintésre. Szamosvölgyi sportágban való tevékenységre.

Péter polgármester ezen alka- A sátoraljaújhelyi uszoda az a nyári idoszak- 
lomból így fogalmazott: a spor- elmúlt évek alatt egyre nagyobb ban mar sokan 
tolni, úszni vágyók azóta is tud- ismertségre tett szert, hiszen ba­
ják használni az uszodát. És mi- tárainkról innen, és túl egyre 
lyen eredmények születtek? többen látogatják és keresik fel 
Több ezer bérlet fogyott el a 10 az intézményt. Éves szinten fő­

ném mennek el
Sárospatakra,
hanem az újhelyi uszodát vá- dát, amelyet májustól, vagy jú- 
lasztják felfrissülésnek. niustól az oldalsó nyílászárók el­

távolításával csak árnyékolást 
ad, de a téli, fűtési időszakban ez
visszahelyezhető. A vízforgató és 
tisztító berendezések megóvása 
érdekében a nyári időszakban is 
kötelezővé válhat az úszósapka 
viselete, ugyanis az emberi haj­
szál eltömíti, és ezáltal könnyen 
tönkreteheti a milliós értékű be­
rendezést.

Lezárult Sátoraljaújhely várossá nyilvánításának 750. évfordulójához
kapcsolódó rendezvénysorozat

Hivátalosan is lezárult Sátor- ta. A könyv kiadását, és Kazin- A számos program kapcsán a mestere Szamosvölgyi Péter fo- 
aljaújhelyen a várossá nyilvání- ezy Ferenc szobrának állítását kultúra fővárosaként is említet- galmazott, bármely nagyobb te­

venni a ver-vidéken egymás közt épüléssel föl tudjuk
senyt a megvalósult programok 
terén. Sőt, ha több évtizedet ve-

tás 750. évfordulójához köthető pályázati támogatás segítségével ték 
egy éves eseménysorozat. A és közadakozással valósították a város vezetői Sátoraljaújhelyt, 
könyvbemutatóktól, a szobor- meg. Ezen pályázatok elszámo- A jubileum megünneplésébe a 
avatáson keresztül, az író-olvasó lásával értek véget az évfordulós varos szinte minden intézménye 
találkozóig nagyon sok rendez- programok. Legalább két A4-es bekapcsolódott.

ezen a

szünk alapul, akkor sem talá­
lunk ilyen méretű, kulturális 
pezsgést, ezen a vidéken, mint 
ami volt Sátoraljaújhelyen.

Természetesen a város az idén
Természetesen ezen esemé-vény zajlott a jubileum kapcsán oldalt tenne ki azon rendezvé­

nyek Sátoraljaújhely hagyomá-2011-ben. A programsorozatot nyék, előadások, vetélkedők, pá- 
Sátoraljaújhely polgármestere lyamunkák, kiadványok, művé- 
sajtótájékoztatón értékelte.

nyos programjain, a néptánc- is lebonyolítja a hagyományos
fesztiválon, a színházi előadáso- fesztiváljait, rendezvényeit,

szeti alkotások sora, amelyek pon £s az anyanyelvi versenyen Azonban új kezdeményezésként
A programsorozatot a Város- megvalósultak a várossá nyilvá- túl valósultak meg. testvér-települési találkozót is

történeti könyv bemutatója zár- nításra való emlékezés kapcsán. Mint ahogy a város polgár- szeretne szervezni.
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Ballagás a katolikus Keriben
lölve, hogy az iskola me- népi műsor. A sétáló- 
lyik termet-részét díszítse utcán át a templomba>'inéin* i*. T.H'j 6a< "-xfel.% indultak a vendégek és 

Gyönyörű szépen feldí- a diákok, 
szítették az intézményt az

'' \
Ifi J m 8*

K® A templom is cső- 1 
szorgos dálatosan fel volt dí- 1alsóbb évesek, a1:E 1 kezű diákok. Háromne-- . . ., , , , szítve, és a ballagokgyed kilenckor megerkez- 

, i n műsora elkezdődött,tek a ballagó diakok; a
Ballagást tartott az V. István pompás alkalomhoz illő öközet- Versekkel, dalokkal,

Katolikus Közgazdasági és In ben hjegyed tíz felé gyülekeztek mondtak köszönetét a ben hallgatták végig a műsort,
formatikai Szakközépiskola ma- már a szídők js végzősök az iskolának, a szülők- Az énekkar produkcióját szinte
jus 5-én. Három végzős osztályt A csengő hangja megszólalt és nek, a pedagógusoknak. A 11.- mindenki megdicsérte, 
búcsúztathattunk. ^ az osztdlyok osztályfőnökükkel es diákok, Sebes Péter igazgató A műsor vége után a családok

Ez volt az első olyan csengő körbe járták az emeletet és a tér- úr, valamint Gubala Róbert es- hazamentek es otthon, meghitt 
búcsú, amikor a diákokat az is- mekeL Most vettek utolsó bú_ peres úr búcsúztatta a ballagó- körülmények között ünnepel-
kola u fenntartó a, a Katolikus , , , . . , „ , tek.
c ,, . , , , csút volt iskolájuktól. A 100 kát, majd az o aldasaval indul-Egyhaz is búcsúztatta. ’ z „ ,

a -| i r | j/ / / /i r • éves hagyománytól eltérőn ezen hattak útra . Dicséretben ré- Az iskola feldíszítésében a ki- 57 7
lencedikes, tizedikes, tizenegye- 
dikes diákok vettek részt. Min­
den egyes osztálynak ki volt je- Nagytemplomban zajlott az ün-

......Él-

Igazgató úr és a tanáraink is 
büszkék a végzős diákokra! Alsós 

az éven nem az iskola udvarán, szesültek: Orosz Petra 13. c és diákként is sok sikert kívánok az
hanem a Római Katolikus Tamók Roland 12.C-S tanulók. érettségihez!!

A szülők nyugod tan, csend- Orosz Ramóna, 9a osztályos tanuló

Ijg—

Norvég szakmai gyakorlaton a Szepsi Tagiskola diákjai
pésztechnikus tanulók (Deme 
Dávid, Tar Levente) a John 
Deere, illetve a New Holland 
traktorkereskedés és márkaszer­
viz dolgozói voltak, egy diákunk 
pedig (Bárány Tímea) az iskolai 
tanműhelyben dolgozott. Az 
élelmiszeripari szakmacsoportos 
diákok (Hatalyák Anita és Gu­
lyás Krisztián) hosszú és alapos 
felkészítés és orvosi vizsgálat 
után a várostól félórányira lévő 
húsüzemben kaptak feladatot. 
Az első hétvégén gyalogos kirán­
dulást szerveztünk a vossi sípá­
lyára. Az idő kicsit ködös volt, 
de nagyon élvezték a gyerekek az 
utat, és persze a gyönyörű lát­
ványt.

Siettünk hazafelé, mert várt 
ránk az ebéd, amit magunknak 
készítettünk (hétvégén önellátás 
volt). Hétfőn (kivételesen) új 
munka várt ránk az iskolában. A 
partneriskola négyszáz kilo­
gramm lazacot kapott és ez segí­
tettünk feldolgozni. Filéztük, 
kiszálkáztuk és pácoltuk a hal­
húst, majd felkerültek a füstre. 
Ekkor jött az ötlet, hogy rendez­
zünk magyar napot március 15- 
én, a nemzeti ünnepen. A séf, 
Arne Johan egy tortával kedves­
kedett nekünk e jeles napon, 
aminek nagy részét a norvég di­
ákok örömére kiosztottuk az 
ebédnél. Jólesett nekik a halleves

2012. március 6-27 között 
háromhetes norvégiai szakmai 
gyakorlaton vettek részt diákja­
ink Vossban. A program megva­
lósítását az Európai Unió 
/Lifelong Learning/ Leonardo 
mobilitási forrása biztosította a 
Tempus Közalapítvány közre­
működésével.

Amikor elindultunk a Liszt 
Ferenc repülőtérről, csípős szél 
fújt, mínuszba hajlott a hőmér­
séklet. Legtöbbünk még soha 
nem repült. Amsterdami átszál­
lással - ez is élmény volt - érkez­
tünk Bergenbe. Itt már vártak 
minket a Voss Jordbruksskule 
kisbuszával. Az első napokban 
norvég nyelvi és ország ismereti 
felkészítésen vettünk részt, majd 
kirándultunk Eidfjordba. Itt a 
nemzeti park központjában is­
merkedtünk Norvégia természe­
ti kincseivel, csodálatos szépsé­
gével. Olyan szeretettel és me­
legséggel fogadtak bennünket, 
hogy azt eddig csak a magyar 
vendéglátással kapcsolatban hal­
lottam.

A szakmai gyakorlaton a me­
zőgazdasági szakmacsoportos ta­
nulók (Csákó Nikolett, Farkas 
Bence , Novák Gergő) az iskolai, 
illetve egy magángazdaság állat­
farmján dolgoztak. Tojást válo­
gattak, állatokat etettek, gon­
doztak, birkát nyírtak). A gé-

után, amit lazacból készítettünk, külön ajándékot kapott a gya- 
Az iskola képújságján pedig egy korló helyekről és természetesen

, ami aztoldal, hirdette, hogy a magyar az jskoja vezetőségétől 
vendégeknek nemzeti ünnepe 
van. Ez alkalomból sokan kö­
szöntöttek bennünket.

A halfeldolgozás egyébként a helytálltak. A munkahelyeken 
reggeli fejés után volt, hiszen maximális segítséget kaptak és 
reggelenként az iskolához tartó- számtalan lehetőség adódott ki­
zó egyik tejtermelő telepen fej- próbáini és használni a műszaki 
tünk hat órától. Sokat tanul-

bizonyítja, hogy diákjaink na­
gyon szépen teljesítettek és

gépeket. Ezzel a házigazdák 
nagymértékben hozzájárultak a

tünk, és egy kicsit el is fáradtunk 
hétvégére. Jól esett a szombati 
kirándulás a myrkdaleni sípálya- diákok tapasztalatszerzéséhez és 
ra, ahol akkor éppen a szabad szakmai tudásuk fejlesztéséhez, 
stílusú világkupa zajlott. Sike- Ottlétem alatt a szabadidőben a
rült fényképezkednünk a kínai diákoknak lehetőségük volt 
csapattal, aki a legtöbb érmet sö­
pörték be. Vasárnap a térség 
egyik legszebb helyére kirándul­
tunk: Fiamba. Az időjárás indu- ket (tornaterem, kondicionáló 
láskor ragyogóan napos volt, terem, mászó fal, labdák, kerék- 
úgy, hogy éjszaka esett a hó. párok), amit rendszeresen meg 
Myrdalban kellett átszállni, itt 
már hófúvás volt. Fiam pedig 
csupasz, de csodálatos hegyolda­
lakkal és esővel várt bennünket.
Este fáradtan, de újabb feledbe- egynapos síoktatásra, síelésre, 
tetlen élményekkel gazdagodva diákjaink nagy örömére, 
tértünk haza.

igénybe venni az iskola által biz­
tosított helyiségeket és eszközö-

is tettünk és felejthetetlen csatá­
kat vívtunk a norvég diákokkal. 
Utolsó hétvégén sor került az

Élményekkel és tapasztalatok- 
Számomra itt ért véget a gya- kal gazdagon tértünk haza. Di- 

korlat, mert hétfőn indultunk ákjaink egyöntetű véleménye 
szerint a program egyetlen nép­

busszal Bergenbe, ahonnan a re­
pülő egy csodálatos időszak után 
hozott bennünket - vissza a ma- szerűden pontja a rövid időtar-
gyar valóságba. A gyakorlati idő- tam volt.
szak végén minden diák külön- Vincze Tamás és Lukács Edwin

2012. 4. < Újhelyi Körkép < 3



Tisztújító közgyűlést tartott a Kazin­
czy Ferenc Társaság
Tisztújító közgyűlést tartott a Kazinczy 
Ferenc Társaság a sárospataki Refor­
mátus Kollégium Imatermében. Az ese­
ményen nem csak a tisztújításé volt a 
főszerep. A hagyományoknak megfele­
lően köszöntötték az elnököt, Fehér Jó­
zsefet 60. születésnapján, mely alka­
lomból tisztelet-kötetet kapott Fehér úr. 
Ezen a közgyűlésen mutatták be a Tár­
saságnak, és tagjainak legújabb kiadvá­
nyait is.

ias Klub Hévízen
Jól szerepelt a sá­
toralja új helyi 
Oroszi
Nyugdíjas Klub a nyugdíjasok számára 
meghirdetett országos Ki-Mit-Tud? kö­
zépdöntőjében. A hévízi eseményen ka­
tegóriájukban a harmadik helyezést ér­
ték el és így előre láthatóan az országos 
döntőbe is bejutottak.

mény vezetése. A diákok egy kötelező 
és egy szabadon választott verssel in­
dulhattak ezen a megmérettetésen. A 
verseny több korcsoportban zajlott.

Hírek röviden Költészet napja 
Sátoraliaúihelven
A Költészet napján 

Sátoraljaújhely szerte ünnepségeket 
rendeztek. A Városi Könyvtár és a sátor­
aljaújhelyi Újhelyi Diákok Baráti Köre 
rendhagyó módon Megyeri Sándor Ma­
darak és versek című előadásával ün­
nepelte a költészet napját.

Xénia

Rodostó díszpolgárává választották 
Mikes Kelement
Mikes Kelemen (1690-1761) írót, műfor­
dítót posztumusz Rodostó,- a mai 
Tekirda? - díszpolgárává avatták; az er­
ről szóló határozatot a 48. Nemzetközi 
Cseresznye Fesztivál keretében a ma­
gyar napon, adták át a város vezetői tö­
rökországi magyar diplomatáknak a Rá­
kóczi Emlékház és Múzeumban.

Művészeti gálát rendezett a Kazinczy 
Ferenc Általános Iskola
Művészeti gálát tartott a sátoraljaújhelyi 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola. Az 
oktatási intézmény rendezvényén vala­
mennyi a művészeti oktatásban részt 
vevő diáknak lehetősége nyílt a bemu­
tatkozásra.

Elsöseaélvnvúitási alapismereteket 
tartottak Sátoraliaúihelven
Újra összegyűltek a Újhelyi Diákok Ba­
ráti Körének tagjai hogy gyarapítsák tu­
dásukat.
Ezúttal Szabó Attila a Sátoraljaújhelyi 
Mentőállomás munkatársa tartott szá­
mukra elsősegélynyújtási ismeretekkel 
kapcsolatos előadást. A rendezvényen 
helyi középiskolások is részt vettek.

Véget ért az egészségre nevelés pro­
jekt a KERI-ben
Sátoraljaújhelyen lezárult az "Egész­
ségre nevelés az V. István Katolikus 
Közgazdasági és Informatikai Szakkö­
zépiskolában" című uniós projekt. Erre a 
programra az iskola a társadalmi meg­
újulás operatív program keretében 10 
millió forintos támogatást nyert el. A pro­
jekt során megvalósított foglalkozások, 
rendezvények a diákok egészségesebb 
életvitelét segítették.

Javaslat a Zempléni Vízmű Kft, szol­
gáltatási árairól
Azon településeknek járjon kedvez­
mény a Zemplén Vízmű Kft.-től, akik tel- 
jes-körüen igénybe veszik ennek az ön- 
kormányzati társaságnak a szolgáltatá­
sait és nem vonnak be más cégeket a 
víz- és szennyvízszolgáltató tevékeny­
ségbe. Ezt a javaslatot kívánja a Zemp­
lén Vízmű taggyűlése elé vinni Sátoral­
jaújhely polgármestere. Mindezt azon 
települések védelme érdekében teszi 
majd, akik az újhelyi cég teljes-körű 
szolgáltatását igénylik.

Szakmai gyakorlaton vettek rész a 
mezősök Norvégiában
ATempus Közalapítvány támogatásával 
az Európai Unió Leonardo program ke­
retében a sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó 
Máté Mezőgazdasági Szakképző Iskola 
diákjai Norvégiában szakmai gyakorla­
ton vettek részt. A gépész- és élelmiszer 
ipari és mezőgazdasági tanulók a szak­
májukhoz kapcsolódó munkafolyamato­
kat végezték Norvégiában.

Karosai általános iskolások a Sátor- 
aliaúihelvi Rendőrkapitányságon
A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányságot 
látogatták meg a Karosai Általános Isko­
la tanulói. A gyerekek természetesen 
rendőri kísérettel végigjárhatták a rend­
őrség épületét és betekintést kaphattak 
a rend őreinek napi munkájába.

Idegen nyelvi verseny a Rotarv Club 
szervezésében
A sátoraljaújhelyi Rotary Club folytatva a 
több éves hagyományt most is megren­
dezte idegen nyelvi versenyét a város 
középiskolásai számára. Angol és né­
met nyelvből vetélkedtek a diákok. A 
versenyre benevezett tanulóknak elő­
ször írásbeli feladatokat kellett megol­
daniuk. Az írásbelin legjobban teljesítő 
diákokat pedig szóbeli fordulóra hívták 
be. Ezt követően megszületett a végső 
döntés és eredményt hirdetett a zsűri.

Bulgáriában mutatták be iskolájukat 
a sátoraliaúihelvi oimisek
Az európai uniós Comenius program ke­
retében szakmai célból tettek látogatást 
Bulgáriába a sátoraljaújhelyi Kossuth 
Lajos Gimnázium tanárai és diákjai egy 
csoportja. A program keretében a sátor­
aljaújhelyi tanulóknak többek között ké­
pes prezentációval kellett bemutatni is­
kolájukat.

Garaboncás Néptánc Szólóversenv
A Magyar Nyelv Múzeumában rendezte 
meg a sátoraljaújhelyi Bokréta Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, a II. 
Garaboncás Szólótáncversenyt. A vetél­
kedésen három iskola növendékei vet­
tek részt, ahol a diákok két kategóriában 
mérték össze tánctudásukat.

Úi rock klub indult a Kossuth Laios 
Művelődési Központban
A sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Műve­
lődési Központ új ifjúsági kezdeménye­
zést karolt fel. Létrehoztak egy rock klu­
bot a Rét New Rock zenekar kezdemé­
nyezésével. A klub keretein belül a helyi 
és a környékbeli zenekaroknak nyílik le­
hetősége a bemutatkozásra, és a közös 
munkára.Úi orvosok az Erzsébet Kórházban

Újabb 4 orvossal gyarapodott a Sátoral­
jaújhelyi Erzsébet Kórház szakgárdája. 
Őket főorvosi értekezleten mutatta be 
az intézmény igazgató-főorvosa. Az új 
orvosok a kórház neurológiai és pszichi­
átriai osztályára érkeztek, és kezdték el 
a munkát. Elsősorban a síroké ellátás­
ban, gondozásban a Parkinson, 
epilepsia gondozásban lesz javulás, 
ugyanakkor fejfájás ambulancia 
is fog működni. Az ultahangos vizsgála­
tok fellendülése is várható. Az igazgató 
főorvos dr. Borzi Márta reméli, hogy a 
létszámbővítéssel tovább stabilizálható 
az Erzsébet Kórház helyzete.

Mondamondó verseny a Városi 
Könyvtárban
Mondamondó versenyt rendezett a sá­
toraljaújhelyi Városi Könyvtár. A meg­
mérettetésre közel 30 gyermek nevezett 
a városból és a környékbeli települések 
általános iskoláiból.

A nyomozók is futottak
A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság is 
indított csapatot az idei Sárospatak - 
Sátoraljaújhely útvonalon megrendezett 
Kossuth Stafétán. A Bűnügyi Osztály 
nyomozói váltóban teljesítették a 12 km- 
es távot. A sátoraljaújhelyi rendőrök ka­
tegóriájukban a 3. helyen végeztek. A 
futóversenyen való részvétel jó szolgál­
ta a rendőrök erőnléti felmérésére való 
felkészülést - fogalmazott a bűnügyi 
osztály vezetője.

Internet Fiesta 2012 a Városi Könyv­
tárban
Számítógép- és internet felhasználói 
tanfolyam zajlott a sátoraljaújhelyi Váro­
si Könyvtárban. A képzésen elsősorban 
nyugdíjasok vettek részt. Ők az alapok­
tól kezdték meg elsajátítani a számító­
gép használatának fortélyait.

Csecsemőápolási és elsőseaélvnvúi- 
tó verseny
41. alkalommal rendezte meg a Magyar 
Vöröskereszt sátoraljaújhelyi kistérségi 
szervezete a csecsemőápolási és első­
segélynyújtó versenyét. A vetélkedés 
helyszínéül a sátoraljaújhelyi Kossuth 
Lajos Gimnázium és Szakképző Iskola 
szolgált. A csapatoknak elméletben és 
gyakorlatban egyaránt számot kellett 
adniuk megszerzett tudásukról.

Úi igazgató a Kossuth Laios Gimnázi­
um. Szakképző Iskola és Kollégium
élén
Új igazgató Sátoraljaújhelyen az össze­
vont állami fenntartású Kossuth Lajos 
Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollé­
giumban. A vezetői poszt betöltésére a 
Kormányhivatal, mint fenntartó írt ki pá­
lyázatot. Ennek eredményeként 
Tiszolczi Józsefné, a Trefort Szakképző 
korábbi igazgatója lett az összevont Me­
ző, Trefort Szakképző és Gimnázium 
vezetője.

Kazinczy Ferenc és a szabadkőmű­
vesség
A szabadkőművesség témájával folyta­
tódott Széphalomban a Magyar Nyelv 
Múzeumában, a Testvérmúzsák Kazin­
czy korában című előadássorozat. Az 
eseményen Kiss Endre József a sáros­
pataki levéltár igazgatója tudományos 
kutatásokra alapozva fedezte fel a való­
ságot az ezoterikus szektákról, akkut te­
vékenységekről, alkimistákról, rózsake­
resztesekről, vagy a maszonériához 
kapcsolt nagy összeesküvés elméletek-

Lakossáai tájékoztató Károlvfalván
Egy lakossági tájékoztató megbeszélés­
re Károlyfalvára tett látogatást Sátoralja­
újhely Város polgármestere és a telepü­
lésrész önkormányzati képviselője. A 
város vezetője és a képviselő értékelte 
a településrész helyzetét és tájékozód­
tak arról is, hogy milyen megoldásra vá­
ró problémák vannak a településrészen.

Mindszentv József bíboros, herceg­
prímásra emlékezetek Sátoraliaúihe­
lven
Mindszenty József bíboros, hercegprí­
másra emlékezett a Magyarok Világszö­
vetsége Zemplén Tagozata, a sátoralja­
újhelyi Római Katolikus Főplébánia kö­
zössége és a Kereszténydemokrata 
Néppárt helyi és megyei szervezete. Az 
emlékbeszédet Patrubány Miklós, a Ma­
gyarok Világszövetségének elnöke 
mondta, aki a bíboros lelki-szellemi- 
emberi nagyságát hangsúlyozta.

Faültetés és emléktábla avatás a 
KERI-ben
Faültetéssel és emléktábla avatással 
tisztelegtek az V. István Katolikus Köz- 
gazdasági és Informatikai Szakközépis­
kola diákjai és pedagógusai az intéz­
mény fennállása 100. évfordulóján. Ez­
zel az eseménnyel a 100 éves intéz­
mény vezetői, pedagógusai és diákjai a 
megújulást is szimbolizálták.

A természetőrök munkájáról tartottak 
előadást a Sátoraliaúihelvi Rendőrka­
pitányságon
Az Aggteleki Nemzeti Park megbízott 
Zempléni Tájegységének vezetője tar­
tott előadást a Sátoraljaújhelyi Rendőr- 
kapitányságon. Lontai László az elmúlt 
évek közös munkáját értékelte a rend­
őrökkel, majd általános ismertetést 
adott a természetőrök munkájáról, jogo­
sultságaikról. A tájegységvezető arról is 
szólt, hogy a természetvédelmi őrök mi­
lyen esetekben és hogyan járhatnak el a 
szabálytalankodókkal szemben, s mi­
lyen esetekben van jogosultságuk eljá­
rást indítani.

ről.

Ismerkedő délután a Hétszínviráa 
Óvodában
"Vár az ovi, vár" címmel rendezett is­
merkedő délutánt a sátoraljaújhelyi 
Hétszínvirág Óvoda. Az intézmény a 
rendezvényre az óvodai beiratkozások 
előtt álló gyerekeket és szüleiket várta. 
A cél pedig nem volt más, mint hogy a 
szülők megismerkedjenek az óvoda lég­
körével, az óvónőkkel és betekintést 
kapjanak a nevelő munkába.

Állománvavűlést tartott a Sátoraljaúj­
hely Hivatásos Tűzoltóság
Állománygyülést tartottak az idén állami 
kézbe került sátoraljaújhelyi Hivatásos 
Tűzoltóságon. A szakmai értekezleten 
két témával foglalkoztak a tűzoltóság 
vezetői. A 2011-es év értékelése mellett 
az idei esztendő feladatait határozták 
meg mind a helyi mind az irányítói szin-

Véaéhez közeledik a Kazinczy Múze­
um felújítása
Végéhez közeledik a sátoraljaújhelyi 
Kazinczy Múzeum felújítása. A beruhá­
zás Magyarország-Szlovákia Határon 
Átnyúló Együttműködési Program kere­
tében valósul meg. A műemlék-jellegű 
épület felújításának összköltsége 80 
millió forint.

József Attila szavalóversenv az Esze
Tamás Tagintézményben
József Attila szavalóversenyt hirdetett a 
sátoraljaújhelyi Esze Tamás Tagintéz­Jól szerepelt az Oroszi Xénia Nvuadí- ten.
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Kossuth Staféta 2012
A hagyományoknak megfele­

lően az idén is megrendezték a 
Kossuth Stafétát, aminek a rajtja 
most Sárospatakról a Művelődés 
Háza és Könyvtára előtti térről 
indult. Hét városból érkeztek a 
versenyzők. Egyéni és váltó ka­
tegóriában közel 150-en startol­
tak el a sárospataki rajtvonalról. 
A versenyen három helyszínen 
volt váltópont, így összesen 364- 
en vettek részt az idei Kossuth 
Stafétán. A célba már Sátoralja­
újhelyre a rendezvénytérre ér­
keztek a résztvevők.

zempléni város kapcsolatának 
erősítéséhez.

A Sárospatak és Sátoraljaúj­
hely közötti távot sikerrel teljesí­
tők közül a legjobbakat érmek­
kel és serlegekkel jutalmazták a 
városok polgármesterei. Idén a 
vándorkupát Sátoraljaújhely 
nyerte el, hiszen a város indítot­
ta a legtöbb versenyzőt, 180-at. 
A legtöbb versenyzőt indító ok­
tatási intézmény a Kazinczy Fe­
renc Általános Iskola volt 79 di­
ákkal.

Az idén, az eddigiekhez ké­
pest több fiatal vett részt a verse­
nyen. A sárospataki rajtot köve­
tően ötven perc sem telt el, a 
Kossuth Staféta első befutója 
már át is szakította a képzeletbe­
li célszalagot Sátoraljaújhelyen. 
Ezt követően már folyamatosan 
érkeztek a kimerült versenyzők a 
Rendezvénytéren lévő célba. A 
12 km-es távot volt aki váltó­
ban, volt aki egyéniben teljesí­
tette, de volt olyan futó is, aki 
mindkét kategóriába benevezett.

A sárospataki Lehóczky Sán­

dor a mezőny legidősebb ver- 
senyzőjeként teljesítette a Kos­
suth Staféta távját, már kilence­
dik alkalommal. A versenyen az 
is bebizonyosodott, hogy a ruti­
nos futók kevesebb edzéssel is jó 
eredményeket tudnak elérni.

Az idő kegyes volt a futókhoz, 
hiszen nem esett, nem volt túl 
meleg, és nem volt túl hideg 
sem, így egy jó hangulatú ver­
seny volt az idei Kossuth Staféta. 
A több évtizedes hagyományok­
kal rendelkező futóverseny 
mindmáig hozzájárul a két
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különböző minőséget és 
árkategóriát képviselő 
szálláshely - családias 
panzió, 
apartmanház, exkluzív ki­
alakítású hotel - közül vá- 

— laszthatnak lehetőségeik 
I szerint, ugyanakkor a szé- 
I les szolgáltatási paletta 
* egyformán elérhetővé vá­
ll lik a számukra, ami na- 
■ gyón vonzóvá teszi az 
H Aranybánya Üdülőparkot 

a térségbe látogatók szá-

Új hotel nyílik Telkibányán
kalmas rendezvények, esküvők le­
bonyolítására, illetve szórakozásra 
(biliárd, darts, asztali tenisz, stb). Az 
üzleti turizmus mellett kiemelten a

A Zempléni hegyek vad regényes 
völgyében Telkibányán új kereskedel­
mi szálláshely várja az ide látogató tu­
ristákat, 2012. júniusában nyílik az 
ARANYBÁNYA HOTEL!

Az igényes kialakítású, elegáns 
megjelenésű családi wellness hotel­
ben 12 szoba található, melyek között 
tágas apartmanok állnak a családok 
rendelkezésére, továbbá egy lakosz­
tály is kialakításra került. A festői ter­
mészeti környezetben épült hotelhez 
belső wellness részleg tartozik, mely­
ben úszómedence, a szomszédos 
csónakázó-tóra panorámás pezsgő­
fürdő, gyermek pancsoló, szolárium, 
kozmetika, masszázsszoba, kombi­
nált szauna és sókamra szolgálja 
majd a vendégek kényelmét. A válto­
zó igények és a rugalmasság jegyé­
ben a beruházó Diamond 2000 Kft. 
kialakított egy többfunkciós termet, 
mely megfelelő technikai felszerelt­
séggel rendelkezik konferenciák 
megrendezéséhez, de ugyanúgy al-
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több gyermekkel utazó családok 
igényeinek szeretne megfelelni a 
hotel, ehhez kínálnak több légterű 
apartmanokat és lakosztály, gyer­
mek játszó szobát valamint gyer­
mekbarát vendéglátást.

A helyi szinten nagyszabásúnak

U »77mm * |

széles körének kialakításával a turiz-számító projektet az Európai Unió Re­
gionális Fejlesztési Programja támo- mus negatív szezonális hatásait ki- mára.
gáttá az ÉMOP-2009-2.1.1 Kereske- vánják kiküszöbölni, a magas minő- Az Aranybánya Hotelt működtető

ségű szálláshely létrehozásával pedig családi vállalkozás legújabb fejleszté­
sével a térségben eltöltött vendégéj­
szakák számának növelését kívánja 
elérni, hiszen Zemplén és Abaúj tér­
sége olyannyira gazdag kulturális,
történelmi és természeti értékekben,

delmi szálláshelyek és szolgáltatások 
minőségi fejlesztése című kiírás kere- új célcsoportok felé akarnak nyitni.

A beruházó képviselője elmondta,tében. A pályázat céljai és ezzel össz­
hangban a beruházó hosszú távú el- hogy a projekt a 2000 óta működő, 
képzelések mind arra irányultak, és azóta folyamatosan fejlesztett 
hogy a fejlesztés által a településen Aranybánya Panzió és a hozzá kap- 
és a térségben javuljon a turisztikai csolódó Családi Öko-Kalandpark ka-

hogy azok felfedezésére mindenkép­
pen kellő időt kell szánnia az élmé- 

kínálat differenciáltságának mértéke, pacitás és szolgáltatásfejlesztését va- nyekre éhes utazónak. A minőségi
A projektgazda Diamond 2000 Kft lósította meg. A többlépcsős fejlesz- időtöltéshez minőségi szálláshelyet
ügyvezetője, Sápi Tibor hangsúlyoz- téssel olyan komplex üdülőhely jött nyújt az Aranybánya Hotel, érdemes
ta, hogy a wellness szolgáltatások létre, melynek vendégei immár több felkeresni.

Majális Nővé Mesto-ban
Idén tavasszal meghívást kaptunk a Nőve Pál citeraoktató betanításával. Tanulóinkra 

Mestoi Majálisra. Táncosaink és citerásaink büszkék lehetünk, mert színvonalasan kép­
léptek fel az ünnepen. A "közepes" táncosa- viselték iskolánkat a nemzetközi mezőny- 
ink népi gyermekjátékokat és zempléni 
szlovák táncokat adtak elő Kubik Tünde Ugyanis ukrán ruszin szlovák lengyel
, ,c > ’ \ r" / • 1 felnőtt csoportok között léptek fel. A sze-koreograrus vezetesevei. Literasaink a Ma- ,, . f , r ,, , , ,., . c . „ic- , , , reples izgalma után egy-egy edesseggel teli
gyarorszagi Szlovákok Szövetségének a CSOmag és kirakodóvásár is várta csemetéin- 
himnuszát magyarul és szlovákul, valamint két. Ezek után örömmel és elégedetten jöt­
szlovák népdalcsokrot énekeltek Pandák tünk haza.

ben.
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"Pöttömke" Végéhez közeledik a 
"Közös Értékeink" MédiaprojektBiztos Kezdet Gyermekház

Sátoraljaújhely Város Önkor- egyúttal olyan, az esélyegyenlő- 
mányzata 37.972.575 Ft vissza ség mellett elkötelezett gyakorló 
nem térítendő európai uniós tá- anyák, akik képesek a többszö- 
mogatást nyert a "Biztos Kezdet 
Sátoraljaújhelyen" elnevezésű 
projekt megvalósítására.

A Gyerekházzal kapcsolatban 
a projekt vezetője, Sinka Niko­
letta, városfejlesztési szakrefe­
rens tájékoztatta lapunkat.

"A Biztos Kezdet Program szociális szakemberek, önkéntes 
helyi bevezetésével a Gyermek- segítők, valamint a szolgáltatása-

Végéhez közeledik a "Közös Értékeink" címet viselő médiapro­
jekt. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Pedagógi­
ai Szakmai, Szakszolgálati, Közművelődési -és Sportintézete fel­
ügyeletével indult útjára a határon átnyúló médiaprojekt, amely 
felvidéki és magyarországi televíziók közös műsorcseréjét teszi le­
hetővé egy éven keresztül.

A médiaprogram része a Magyarország- Szlovákia Határon Át­
nyúló Együttműködési Program 2007-2013-nak.

rösen hátrányos helyzetű csalá­
dokkal való együttműködésre.

A projekt megvalósítása során 
közreműködő szakmai csopor­
tokban egyaránt dolgoztak vé­
dőnők, orvosok, pedagógusok, A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA), a Ma­

gyar Köztársaság és a Szlovák Köztársaság társfinanszírozásával va­
lósul meg 468.972 Euro támogatással.

A projekt részeként a partner-televíziók technikai eszközfejlesz­
tést hajtanak végre, amely HD kamerákat és tartozékait, illetve 
non-lineáris vágófelszerelést tartalmaz.

A projekt célja, hogy erősítse a szlovák-magyar kapcsolatokat, a 
térség gazdasági versenyképességét és felzárkózását a turizmusban 
és a gazdaságban, valamint bemutassa közös kulturális értékeinket 
határon innen és túl.

A felvidéki és Borsod-Abaúj-Zemplén megyei médiapartnerek 
a műsorok készítése során kiemelt figyelmet fordítanak a határ­
menti területek erősebb gazdasági és szociális integrációjára, a tér­
ség gazdasági versenyképességének erősítésére, az emberek és kö­
zösségek közötti társadalmi és kulturális koherencia növelésére, a 
környezet -és természetvédelemre a határ menti térségben, vala­
mint a természeti értékek védelmére.

A médiaprojekt készítői nagysikerű nyitókonferenciát bonyolí­
tottak le, valamint négy road-showt: Felsőzsolcán, Sátoraljaúj­
helyben, Szepsiben, legutóbb pedig Királyhelmecen.

A szakmai munkát rendszeres work-shop-ok segítették, ahol is­
mert televíziós szakemberek tartottak előadásokat a projekt alko­
tóinak. Jelenleg a 48. adást készítik a stúdiók.

ház a Sátoraljaújhelyen élő 0-5 inkát igénybe vevő családok. A 
éves korú, hátrányos helyzetű bevont családokkal és az együtt- 
gyermekek és családjaik számára működő partnerekkel olyan szé- 
nyújt olyan új szolgáltatást, 
melynek középpontjában 
gyermek és a szülő áll. Az érin­
tettek problémáinak hatéko­
nyabb kezelése és életesélyeik ja­
vítása érdekében új módszere- hatóságának.

leskörű összefogást, elismertsé- 
a get, szemléletformálást sikerült 

elérni, mely hosszútávon bizto­
sítéka lehet a projekt fenntart-

Sátoraljaújhely Város Önkor-ket, munkaformákat alkalmaz­
nak, melyek olyan családok igé- mányzata a projekt megvalósítá- 
nyeit is kielégítik, akik számára sának időszaka alatt önerőből 
a meglévő intézményrendszer biztosította a működéshez szük-
szolgáltatásainak igénybevétele séges rezsiköltségeket, valamint 
problémákba ütközik. vállalta a Gyermekház fenntar­

tását a projektzárást követő egy 
éven keresztül.

A pályázat segítségével derűs, 
barátságos környezetet sikerült 
kialakítani, melyhez sikerült 
mozgósítani a meglévő helyi 
erőforrásokat is.

A cél viszont az, hogy a ren­
delkezésre álló erőforrások és le- 

A Gyerekház munkatársai - hetőségek felhasználásával a 
amellett, hogy megfelelő iskolai Gyerekház nyújtotta szolgáltatá- 
végzettséggel és tapasztalattal sokat hosszabb távon is biztosi- 
rendelkező szakemberek

Partnerséget építünk
Magyarország-Szlovákia 
Határon Átnyúló Együttműködési 

■JQI Program 2007-2013*****Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alaptani lehessen."

^SZÉCHENYI TERV ^ SZÉCHENYI TERV

SAJTÓKÖZLEMÉNY SAJTÓKÖZLEMÉNY

Elkészült a Károlyi lakótelepet érintő Ronyva Árapasztó zsalu­
zott beton-támfal építése. Az ÉMOP - 3.2.1/F-10-2011-0077 
projekt teljes befejezése később várható, de a megvalósult beruhá­
zás most már védelmet nyújt a környéken lakóknak az esetleges 
áradással szemben. A beruházás az Európai Unió támogatásával 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával való­
sul meg.

Elkészült a Ronyva Árapasztó felső részén a meder és a gát 
megerősítése. Az ÉMOP - 3.2.l/F-10-2011-0078 projekt teljes 
befejezése később várható, de a megvalósult beruházás most már 
védelmet nyújt a környéken lakóknak az esetleges áradással szem­
ben. A beruházás az Európai Unió támogatásával az Európai Re­
gionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 
www. satoralj au j hely. h u 
47/525-100 
Fax:47/525-115

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 
www.satoraljaujhely.hu 
47/525-100

zeti Fejlesztési Ügynökség SÜSÜ j 

06 40 638 438

emzeti Fejlesztési Ügynökség aramam 1
www.ujszechenyiterv.gov.huMAGYARORSZÁG MEGÚJUL MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. Fax:47/525-115
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Sajtóközlemény

Uniós támogatásból új perlit tároló épül Pálházán a Feriit '92 Kft. beruházásban
BIZTOS KEZDET A POTTOMKE 
GYEREKHÁZBAN

A Perlit '92 Kft. 49.535.955,-Ft Uniós támogatást nyert a "A Perlit '92 Kft. 
feldolgozó kapacitásának fejlesztése Pálházán" című pályázati kiíráson az 
Új Széchenyi Terv keretében. A 99.071.911,-Ft összköltségvetésű beruhá­
zásból nemcsak egy új perlit tároló épül, hanem rakodógép beszerzésre 
kerül sor, és új munkahelyeket is teremtenek._________________________

Uniós támogatásból új, családsegítő program Sátoraljaújhelyen.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
37.972.575 Ft vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást nyert a "Biztos 
Kezdet Sátoraljaújhelyen" elnevezésű 
projekt megvalósítására, melynek 
záróeseményére 2012. május 23-án, 
szerdán, de. 10. órakor kerül sor Sátoralja­
újhelyen, a „Pöttömke Gyerekházban”.

Pálházán a nyers perlit külszíni bányatermeléssel kerül kiszállításra a bá­
nyaüzem területéről. Közvetlenül a bánya mellett található egy modern őrlő- 
osztályozó-előkészítő mű, ahol a perlitet a vevők igényei szerint szárítják, őr­
lik, osztályozzák különböző szemcse frakciókban. A perlit őrlemények előál­
lításánál nagy szárítási energia igény merül föl. A kitermelt nyersanyag 10- 
14 % nedvességtartalmú, a szárításához tonnánként 12-16 m3 gázt használ­
nak, ez évente 920 000 m3 gáz felhasználást jelent.

-#ÍH

||
A Biztos Kezdet program keretében a 
Sátoraljaújhelyen élő 0-5 éves korú, 
hátrányos helyzetű gyermekek és 
családjaik kapnak olyan, új szolgáltatást, 
melynek középpontjában a gyermek és a 
szülő áll.

Az alapvető cél a feldolgozó rendszer kapacitásának bővítése energia 
hatékony szárítókapacitás létrehozásával. A fejlesztés célja, hogy csökken­
jen a gáz felhasználása olyan módon, hogy a perlit-kitermelés során nem 
hagyják az időjárás viszontagságainak kitenni a nyersanyag készletet, ha­
nem azt egy 15.000 tonnás szárító-tárolóban helyezik el, így csökkenthető 
a nyers kőzet nedvességtartalma 8-12%-ra.

A betárolt nyersanyagnál a nagy felületű tárolás tekintetében a légszárí­
tás is megoldásra kerül, valamint a tároló tetején nagy felületben napfény­
tetők kerülnek elhelyezésre. Ezzel biztosítani lehet a folyamatosan kitárolt 
nyersanyag önszáradását. Az új tárolóval a termelési rendszer is átalakítha- 
tóvá válik úgy, hogy a téli üzemmenetek a bányaüzemben 30%-kal csökken­
jenek.

Pöttömke Gyerekház

Cím: 3980 Sátoraljaújhely,
Esze Tamás u. 79.
Telefon: +36 (70) 387-1465 
E-mail: nbadrienn@freemail.hu 
Honlap: ww.satoraljaujhely.hu/pottomke

Nemietl Fejlesztési Ügynökség 

06 40638 638

mm A külszíni bányaüzemekben a téli üzemmód nagyon drága és embert 
próbáló körülmények között zajlik. A téli csapadék (víz, jég, hó) a nyers­
anyaggal együtt bekerül a rendkívül költséges szárítási folyamatba, ami je­
lentősen rontja a tevékenység hatékonyságát, üzleti eredményét.

A fejlesztés további két célja egy olyan rakodógép beszerzése, amely 
alacsony gázolaj fogyasztású. A tervek szerint a tárolót úgy alakítják ki, hogy 
a nyersanyag bedöntése 12,1 m-el magasabban helyezkedik el a tároló al­
só pontjához képest, így a bedöntések során egy átlagosító előkészítő fá­
zist is megoldható. Ennek azért van jelentősége, mert a Nyugat-Európai ve­
vők megkövetelik a teljesen homogén nyersanyag előkészítését, mivel a fel­
dolgozó rendszereikben számítástechnikai modellekkel, hagy automatizált­
sággal működtetik a perlit duzzasztó és feldolgozó rendszereket.

BÉRLETAKCIÓ

Felhívjuk minden sportolni vágyó polgár figyelmét, hogy a 
Városi Uszodában bérletakciót tartunk.

Az akció időtartama: 2012. május 25-től - 2012. június 24-ig

A következő célok és előnyök várhatóak a pályázat megvalósítása után:
- gázenergia megtakarítás
- téli üzemmód csökkentése
- rakodógép alacsony energia felhasználása
- megújuló energiát hasznosító anyagszárítás (légszárítás, napenergia 

közvetlen alkalmazása)
A beruházással a termelés hatékonyságának növelésén túl 3 új munka­

helyet tudnak létrehozni.
A cégről és a fejlesztésekről bővebb információt a www.perlit92.hu olda­

lon olvashatnak.

Bérletáraink:
Eredeti ár Akciós ár

1 hónapos:
Felnőtt
Családi
Diák, nyugdíjas

6.000 Ft 
7.200 Ft 
3.600 Ft

3.900 Ft 
4.700 Ft 
2.300 Ft

6 hónapos:
Kapcsolat: Dr. Farkas Géza ügyvezető igazgató 
Tel.: 47/370-024; Fax.: 47/370-515

Felnőtt
Családi
Diák, nyugdíjas

12.000 Ft 
21.900 Ft 

7.600 Ft

7.800 Ft 
14.200 Ft 
4.900 Ft

E-mail: perlit92@t-online.hu
Nemzeti Fejlesztési ügynökség

0 INORDA MAGYARORSZÁG ME<.ujszechenyiterv.gov.hu

BBÉaoV<Mo8yoto>Hági Regwóis 
FeiWzW Ügynökség

Bérletek csak a Városi Uszodában vásárolhatók!

Gyermeknapi ajándék az Erzsébet Kórház kis betegeinek
Játékokat ajándékozott a sátoraljaújhelyi Ef 

Városvédő és Szépítő Egyesület az Erzsébet ■
Kórház gyermekosztályának. A kis betegek I 
örömmel fogadták az újdonságokat. A civil I 
szervezet minden éven szervez gyűjtést a I 
gyerekeknek, hol az óvodákba, hol pedig a I 
kórházi gyermekosztályra juttatják el az E 
adományokat.

A sátoraljaújhelyi rendezvénytéren a zenés vízjáték

hétfőtől csütörtökig 1600 és 1900, 
pénteken 1600, 

szombaton 1400,
vasárnap 1000; 1400 és 1700 órakor látható.

A lézershow
minden pénteken és szombaton este 2100 órakor kezdődik.

*
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Települési polgári védelmi 
felkészítés és gyakorlat

A Kazinczy szobor felállításához
hozzájárultak

A Zemplén Térségi Katasztrófa a gyakorlati munkavégzés a kijelölt 
és Polgári Védelmi Szövetség a helyszíneken, az ÉM-VIZIG Sáros- 
Magyar Polgári Védelmi Szövetség pataki Szakaszmérnökség munka­
támogatásával 2012. április 24-én társainak szakmai irányításával. 
Alsóbereckiben települési polgári Az előadások után a résztvevők 
védelmi felkészítést és gyakorlatot megtekintették a gyakorlati helyszí- 
tartott Alsóberecki és Felsőberecki neket. 
települések polgári védelmi alegy­
ségei számára.

Kazinczy Ferenc egész alakos szobrának elkészítéséhez és 
felállításához Sátoraljaújhely Önkormányzatának képviselő­
testülete adakozásra szólította fel a Sátoraljaújhely közel 17 
ezer fős lakosságát. Ennek eredményeképp 8 civilszervezet és 
13 magánszemély, összesen 21-en ajánlottak fel adományt, 
összesen 264.500 forint értékben, ki-ki anyagi helyzete mérté­
kében, vagy az ügy fontosságának szellemében. Szerencsére a 
város pályázaton nyert pénzt közel tíz millió forint értékben a 
megvalósításra, így elkészülhetett a Kazinczy szobor és a Vá­
rostörténeti könyv is. Egyszerű fejben való számolással kiszá­

mítható, hogy a pályázati összeg 
minden újhelyi számára egy 600 
forintos kiadást jelentett volna...

Lehetett volna nagyobb létszá­
mú is az adakozók tábora, mint

Első helyszínen a Berecz Károly 
Általános Iskola és Óvoda tanulói 

A felkészítés résztvevői voltak a tűzriadóval egybekötött kimenekíté- 
Sárospataki Katasztrófavédelmi Iro- si gyakorlatot hajtottak végre rend- 
da, a Sátoraljaújhelyi Hivatásos kívül fegyelmezetten, majd a Sátor- 
Tűzoltóság állománya, a Sátoralja- aljaújhelyi Hivatásos Tűzoltóság 
újhelyi Fegyház és Börtön hivatá- rendkívül látványos bemutatója ko­
sos állománya, a Zemplén Térségi vetkezett, melynek keretében sérül- 
Katasztrófa és Polgári Védelmi Sző- teket és bennrekedteket menekítet- 
vetség tagjai, a Sátoraljaújhelyi tek ki az épületből és adták át a Sá- 
Mentőállomás, az ÉM-Vízig Sáros- toraljaújhelyi Mentőállomás szak­
pataki Szakaszmérnökség, embereinek további ellátás céljá-
Alsóberecki települési törzs, ból.
Alsóberecki, Felsőberecki települé- A második helyszínen a Vécsei 
si műszaki mentő szerveze- _ 
teinek állománya, önkénte- H 
sek, a helyi polgárőrség ál- ■ 
lománya, valamint a Berecz ■
Károly Általános Iskola és H 
Óvoda óvodásai és tanulói. ■

A szakmai napon jelen H 
voltak a Sátoraljaújhely He­
lyi Védelmi Bizottság tagjai, 
a Sátoraljaújhelyi Rendőr- 
kapitányság képviselői, a 
Magyar Polgári Védelmi 
Szövetség részéről Dr. Var­
ga Imre nyá. pv. ezredes, 
valamint Schieber József 
nyá. pv. alezredes, valamint az árvíz csatorna karbantartását hajtották 
által veszélyeztetett települések végre, mely a település biztonságá- 
polgármesterei. nak érdekében kiemelten fontos

feladat volt, ennek haszno­
sult értéke több százezer 

aa_, forint volt. A következő 
helyszínek a Bodrog-folyó 

| hídjának lábánál lettek ki- 
1 alakítva, ahol homokzsák- 
1 ok töltését, nyúlgát építé- 

sét, ellennyomó medence 
■M kiépítését, valamint bordás 
|H megtámasztás kiépítését 
Ml gyakorolták beavatkozók.

Új elemként a kárhely le- 
I zárt területére történő be- 

léptetést mutatta be a szö­
vetség. Ez egy elektronikus 

A rendezvény nyitásaként Zuti ki- és beléptetést regisztráló rend- 
Lajos Alsóberecki polgármestere szer, mely teszt jelleggel működött, 
köszöntötte a felkészítés résztvevő- mely megjelenítette a kárterület tér­
it és bemutatta a települést, majd képét, az oda belépett személye- 
Kohánka István nyá. mk. pv. ezre- két, belépésük időpontját, illetve 
des, a Zemplén Térségi Katasztrófa később a kilépést, 
és Polgári Védelmi Szövet­
ség elnöke adott tájékozta- 
tást a gyakorlat elökészíté- 
séról, mozzanatairól, vala- 1 
mint a katasztrófa időszaki I 
tevékenységekről, kiemel- 1 
ve az árvíz elleni védeke-
zés módjait. Kovács Gyula í dtl
az ÉM-VIZIG Sárospataki -jaMPWB
Szakaszmérnökség megbí-
zott vezetője a Bodrogközi wNiw* *
térség árvízi veszélyezte- ”
tettségéről tartott előadást,
végezetül Tóth Zsolt tü. al- KVKJE ÍÍ^He*; ‘'-■Hb
ezredes és Barna Norbert EÍíBsWWiNl»iÍBft 
tü. százados a Sátoraljaúj­
helyi Hivatásos Tűzoltóság pa- A szakmai nap összegzését és 
rancsnoka ismertették a jelenlévők- értékelését, Schieber József nyá. 
kel a katasztrófavédelem területén pv. alezredes és Kohánka István el­
bekövetkezett jogszabályi és szer- nők tartották, 
vezeti változásokat.

yftj
3 IBse*, az 1936-ban átadott Magyar 

Kálvária megépítésénél, ami tel­
jes egészében közadakozásból ké­
szült el. A szoborállítás kapcsán 
talán a legfontosabb a "városért" 
való összefogás volt egy marok­
nyi sátoraljaújhelyi számára. Le­
hettünk volna többen is, akik 
nem csak beszélnek, de tettekkel 
is bizonyítják - és itt az összeg 
nem mérvadó - elkötelezettségü­
ket, lojalitásukat, megbecsülésü­
ket szeretett városuk iránt.

; X 1

■ffl

, »li

Ej

A Kazinczy szobor állításának támogatói:

Zemplén Takarékszövetkezet 
Zinner Bt.
Dr. Illés László és családja 
Ujj Péter és családja 
Ujjné Schneider Hedvig 
Rilyák József 
Fehér János 
Hankó Gyuláné 
Firtkó István és felesége 
Emri Béla (Széphalom)
Koleszár István 
Dr. Veress Judit 
Orosz József 
Répási Erzsébet 
Dombóvári János
Magyar Lengyel Baráti Társ .(Ujjné) 
Kazinczy Múzeum kollektívája 
Zempléni Fiatalok Hat.Nélk.Egy. 
Holdfény Kult. Egyesület (Ujjné) 
Magyarok Világszöv.Zempl. Tag. 
Petőfi Tagintézmény diáksága (Ujjné)

50.000
10.000
75.000
10.000

5.000
5.000

15.000
5.000
2.000
5.000

10.000
10.000
10.000
2.500
5.000
5.000
6.000
6.000
4.000

20.000
4.000Végezetül Zuti Lajos polgármes- 

A résztvevő két település műsza- tér úr megköszönte minden részt- 
ki mentő kézi rajainak gyorsütemű vevőnek, közreműködőnek az 
felkészítése, eligazítása, munkavé- egész napi tevékenységét, 
delmi oktatása után vette kezdetét Tóth Zsolt tü. alezredes

Összesen: 264.500
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